

19-летний пациент Иванической больницы выглядит как трехлетний ребенок

Необычный пациент поступил в Иваническую больницу Аларского района. У Саши Шашкова нет родителей, сколько он скитался по заброшенным домам и кочегаркам Кутулика, не знает никто. Мальчик почти не говорит. Врачи были уверены, что Саше около четырех лет. Когда узнали его настоящий возраст, даже много повидавшие в своей практике медики были в шоке.

Сашу Шашкова подобрали на улице специалисты Аларской соцзащиты. До этого он жил где придется: в заброшенных домах, кочегарках. Подкармливали добрые люди. Теперь его дом - больница в селе Иваническое. Когда он сюда поступил, медики были уверены: мальчику три-четыре года. Рост Саши 97 сантиметров, вес - 34 килограмма. К тому же он почти не разговаривает. Когда выяснили, сколько Саше лет на самом деле, - ахнули. Сейчас Шашкову девятнадцать лет, а его умственное и физическое развитие на уровне трехлетнего ребёнка.

- Бывает, что на нас обижаются. А на него никто не обижается. Спокойный ребенок, - говорит старшая медсестра Иванической больницы Валентина Калмыкова.

Любимая игрушка Саши - калькулятор. Он все время что-то считает. А вот писать и читать никогда не научится. В больнице его научили произносить только отдельные слова. Слово "мама" - самое любимое, так называет всех медсестёр и санитарок. Настоящих родителей он не знает. Мать-алкоголичка бросила его в раннем возрасте. Когда он попал в больницу, был как дикий зверек - всех боялся. Медсестры говорят, что, видимо, сильно обижали его, когда он жил на улице. До сих пор при слове "Кутулик" Саша пугается и уходит в себя.

К Саше в больнице отношение особое. Персонал его любит как родного, разрешают многое. Например, не спать в "тихий час". Медсестры рассказывают, что он для них помощник. Например, поставят больному капельницу, а Саша стоит, пока лекарство в бутылке не закончится. Если медсестры в это время нет, сбегает в сестринскую и позовет.

- С санитарочками хорошо общается. Если она попросит, ведро принесет, швабру, воды нальет. С медсестрами чай пьет. Говорит: "Мама, пойдем чай пить".

В своей палате Саша Шашков живет один. Раньше с ним лежали еще несколько брошенных ребятшек. Иваническая больница - своеобразный приют для них. Детей постоянно привозят со всего района. Здесь они проходят полное обследование и лечение, а потом их отправляют в детские дома. Некоторых усыновляют жители Иванического. Саша - единственный постоянный пациент. Когда Шашков стал совершеннолетним, его хотели забрать в дом инвалидов. Но Саша остался. Увезти восемнадцатилетнего малыша работники Иванической больницы не позволили. Сын все-таки.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)